



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ
(Міненерго)

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: <http://mpe.kmu.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

На № _____

Кобякову В. Є.

**foi+request-105556-5f395c28@
dostup.pravda.com.ua**

*Про розгляд запиту
на отримання публічної інформації*

Шановний Вадиме Євгенійовичу!

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 08.11.2022 № 23161/0/2-22 Міністерство енергетики України розглянуло Ваш запит від 02.11.2022 про надання інформації стосовно законодавчо встановлену норму прибутку державних підприємств газовидобувної галузі та галузі природного газу, що закладається у вартість їх послуг (робіт) та в межах визначених повноважень повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно зі статтею 4 Закону України «Про ринок природного газу» до компетенції Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, Регулятор) належить встановлення плати за приєднання до газотранспортних і газорозподільних систем згідно із затвердженою Регулятором методологією.

Відповідно до постанови НКРЕКП від 24.12.2015 № 3054 «Про затвердження Методології встановлення плати за приєднання до газотранспортних і газорозподільних систем» (із змінами) (далі – Методологія) встановлено тарифи на послуги транспортування природного газу та інші платежі, пов'язані з доступом або приєднанням до газотранспортної системи, з урахуванням забезпечення покриття витрат на погоджені Регулятором інвестиції та узгодженої норми прибутку.

Перелік окремих послуг (робіт), що пов'язані з приєднанням та поточною діяльністю оператора газотранспортної або газорозподільної системи, визначений пунктом 1 розділу IV Методології.

Ціна окремих послуг (робіт) включає економічно обґрунтовані витрати та норму прибутку.

Розрахунок витрат на виконання окремих робіт і послуг здійснюється на підставі Національного положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16



«Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 № 318 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 січня 2000 р. за № 27/4248, з урахуванням умов, зазначених у пункті 2 розділу IV Методології.

Норма прибутку для окремих робіт (послуг) визначається у розмірі, що не перевищує 10 % від суми витрат, що включаються в розрахунок вартості виконання окремих робіт (послуг), відповідно до форми № 1 додатка 2 до Методології.

Розрахунки вартості окремих послуг (робіт) здійснюються відповідними підрозділами та затверджуються уповноваженою особою оператора газотранспортної/газорозподільної системи.

Оператор газотранспортної/газорозподільної системи має право здійснювати перегляд вартості окремих послуг (робіт) у разі внесення змін до законодавства, які передбачають зміну рівня інфляції, мінімальної заробітної плати, обов'язкових платежів, а також у разі змін ринкових цін на матеріальні ресурси.

Оператор газотранспортної або газорозподільної системи відповідає за правильність застосування положень Методології, а також своєчасність і якість виконання окремих послуг (робіт).

З повагою

Заступник Міністра

Микола КОЛІСНИК